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Mitteilungen der Antiquarischen Gesellschaft in Zürich.
Zürich 1841-1914. 4°. Mit Abbildungen.

Die mit Jahrzahlen und römischen Ziffern bezeichneten Hefte tragen bis und mit XIX den T
Seaellaehaft für vaterländische Alterthümer In Zürich» 1837 —1855; sie bilden mit den spätem von No. XX
Die Hefte 6—13 des II. Bandes waren (je 4 Hefte in den Jahren 1842 und 1843) zuerst als Zeltnchrirt herausgegeben

IMP* I christens werden alle Helle einzeln verkauft, soweit vorhanden.

itel : « Mltthellunge^ der
an eine eigene Sammlung —

worden

Heft.
Band I. 1841. (1837-1841.) 23y2 Bog. 83 Kupfei-

taf. u. 6 Lith
1. Keltische Grabhügel im Burghöleli bei Ziirich.

1. Ktaf. 2 Lith. 1SS7. I.
2. Die röm. Gebäude zu Kloten bei Zürich etc.

2 Ktaf. 2 Lith. 1838. II.
3. Ausgrabungen auf dem Uetliberg, Lindenhof

bei Zürich. Aelteste Waffen etc. 2 Ktaf.
1839. III.

4. Grossmünster in Zürich : I. Geschichte. 2 Ktaf.
1840. IV.

5. Derselbe II. Architectur. 2 Ktaf. 1841. V.
6*. Kreutgaug beim Grossmnniter. 16 Ktaf.
7. Aelteste Münzen von Zürich. 2 Ktaf.
8. Hadloub't Gedichte. I Ktaf.
9. Tombeaux de Bel-Air près Cheseaux sur

Lausanne. 5 Ktaf. 2 Lith.

Verfasser oder
Herausgeber '

Ferd. Keller.

Ferd. Keller.

Ferd. Keller.

S. Vögelin.
Ferd. Keller.
S. Vögelin.
H. Meyer.

Ettmüller.

F. Troyon.

Fr. Ct.

13 60 (27 10)

2 40

1 20 (2 40)

1 20 (2 40)

2 40
2 40

10 80
2 40
8 -

Band II. 1844
Hlzsch.

2

(1842-1844.) 16 Ktaf. 13 Lith. u.
Bogen 44'/2 16 8"

Stiftung von Kappel und die Freiherren von
Eschenbach. 1 K>af. 1 Lith 1842. VI. II. Kacher. 1 20

Ufenau und Lützelau im Zürichsee. 2 Ktaf.
1 Lith. 1843. VII.

3. Die ältesten deutschen Jahrbücher von Zürich. /.. Ettmüller.
4. Sechs Briefe u. ein Leich. 1 Lith. 1844. VIII. /.. Ettmüller.
5. Inscriptiones Helvetia.
6. Drei Grabhügel bei Basel. 2 Ktaf. 1 Lith.
7. Helvetische Waffen und Gerätschaften. 2 Ktaf.
8. Bracelets et agrafes antiques. 1 Ktaf. 2 Lith,
9. La Bataille de Grandson. 3 Ktaf.

10. Die Panner der Urkantone. 3 Lith.

11. Eidgenössische Schlachtlieder.
12. Monuments de l'anc. evêché de Bâle. 2 Lith.
13. Facsimile eines Schreibens von Niclaus von

der Flüe. 1 Lith.
14. Notizen über die Bauart und das Stift Gross¬

münster. 5 Ktaf. 1 Lith.

Bändln 1845-1847. 2 Ktaf. 20 Lith. u. Holz¬
schn. Bogen 32' ¦

1. Geschichte von Kappel. 2 Ktaf. 1845. IX.
2. Bracteaten der Schweiz. 3 Lith.
3. Alb. de Bonstetten descr. Helvetiœ.
4. Wandverzierungen in einemZürch.Chorherren-

hause. 2 Lith. 1846. X.
Helvet. Heidengräber u. Todtenhügel. 8 Lith.

5. Allgem. Bemerkungen über die Heidengräber
in der Schweiz. 5 Lith. 1847. XI.

G. Ekkehardi benedictiones ad mensas. Fei.
Hemmerlin's Doctordiplom. Goldsclimuck
n. christliche Symbole zu Lunnern. 2 Lith.

Band IV. 1846. 37 Bogen.
Gerold v. Edhbach's Chronik. 4 l.ith.

Ferd. Keller.
/.. Ettmüller.
L. Ettmüller.
Casp. Orelli.
W. Vischer.
Ferd. Keller.
F. Troyon.
F. [tubrus

(Ö.
F. Lusser.

A. v Beding.
Deschwanden.

L. Ettmüller.
A. Quiquerez.
G. Meyer von

Knonau.
iFerd. Keller.
\ S. Vögelin

20

05

1 06

50

S. Vögelin.
II. Meyer.

},
50

(83 60)

(2 40)

2 40
(4 50)
(2 40)

3 60
2 10
2 10

(2 10)
2 10

(2 10)

il 60)
3 —

(1 35)

6 —

15 50

2 40
3 25

- 86)

Ferd. Keller.

Ferd. Keller.

Ferd. Keller.

Martin Usteri.

Band V. 1852. 8»/« Bogen.
Monuments de Neuchâtel. 46 Ktaf. 12 Lith. F. Dubois.

Band VI. 1848-49 30 Bogen. 23 Lith.
1. Ursprung und Bedeutung der Wappen. 3 Lith.

1848. XII.
2. Necrologium von Reichenau. 13 Lith.
3. Ortsnamen des Kantons Zürich.
4. Beschreibung von Alt- «nd Neu-Rapperswil.

6 Lith. 1849. XIII.
5. Chronik von Rapperswil bis 1388. 1 Lith.

Band »II. 1850—1853. S2'/2 Bogen. 37 Lith.
1 Brautschmuckkästchen des XIV. Jahrhunderts.

9 Lith. 1850. XIV.
2 Alamann. Formeln u. Briefe aus d. IX Jahrh.

1 Litb.
3 Bilder u. Schrittzüge in irischen Manuscr. 13 L.
4. Kelt. Ansiedelung am Ebersberg, K. Zürich.

3 Lith.
5 Etruskische Alterthümer in der Schweiz.

4 Lith
6. XI. und XXI. Legion. 5 Lith.
7. Keltische Vesten bei Schaffhausen. 8 Lith.
8. Nordetruskische Alphabete. 3 Lith.

Fr. tt). Wyss.
Ferd. Keller.
H. Meyer.

F'erd. Keller.
I,. Ettmüller.

L. Ettmüller.

1 -2 60

1 50

- 60

(3 GO)

(2 20)

8 66

25 20

(13 20)

2 110

(2 65)
(4 70)

(3 -)- 75)

F. v.
Ferd.

Wyss.
Keller.

12 60 (B6 20)

1 50 (8 -)
1 - (8 -)
8 - (G GO)

G. Escher-v.Berg. — GO (1 20)

A. Jahn.
II. Meyer
Ferd. Keller.
Th. Mommsen.

1 20
2 25
1 10

(2 40)
(4 60)
(2 20)
(4 35)

Band VIII. 1851 -1858.
Geschichte der Abtei Zürich. 84 Bogen.

12 Taf. XV. 1851, XVI. 1852, XVII. 1853,
XXI. 1857, XXII. 1858 G. v. Wyss. 12 -

¦land IX. 1R53-1856. 23 Lith
'

10

I. Ab thei 1 ung. 16 Bogen.
Städte- und Landessiegel d. XIII alten Orte.

16 Lith- » o u „¦1. Zürich. Taf. 1-3. f- Schulthess.
2. Bern. Taf. 4-8.
3. Lucern und die drei Länder. Taf. 9-11. 1 25

(24

(20

3 -
(2 50)

Basel, Freiburg, Solothurn,

Appenzell. Taf. 16

Heft.

Band IX.
4. Zug, Glarus,

T. 12-15.
5. Schaffhausen,

II. Ab theil un g. 16 Bogen
l. Schweit in röm. Zeit, l Lith. I8S4. XVIII
2 Die Winkelriede von Stans.
S. Keltische Pfahlbauten, ir Bericht. 2. Auß. 4.
4. Lazariterhäuserd.K.Zürich. 2Lith. 1855. XIX.

Hand X. 1854. 19 Bogen.
Inscript. confoed. helvet. latinœ 2 Kart.

Band XI. 1856-57. 22 Bog. 28 Lith. u 10 Stahlst.
1. Sarazenen in der Schweiz. 1 Lith. 1856. XX.
2. Votivhand, röm. Bronze von Aventicum. 1 Lith.
3. Monnaies de la Bourgogne transjurane. 2 l.ith.

Diptychon des Consuls Areobindus. 2 tilth.
Einiges über den Ritterstand etc.

5. Die Vesto Habsburg. 10 Stahlst, unii 2 Lith.
6. Die Tapete von Sitten. 6 Lith.
1. Der Dom von Chur. 14 Lith.

Verfasser oder Pr.
Herausgeber ¦

Ferd. Keller.

Th. Mommsen
Fr. v. Liebenau. 1 20
Ferd. Keller.
A. Xitscheler. -- 90

Band XII. 1858-1860. 46 Bog. 16 Lith.
1. KalendertaielausdcmXV. Jahrhundort. 1 Lith.
2. Denare und Bracteaten der Schnei*. Mit 3 Taf.
8. Pfahlbauten Zweiter Bericht. 3 Lith.
4. Pilatus und St Dominik. 2 Litb. 1859. XXIII.
5. Adjurationen und Benedictionen 1 Lith.
6 St. Gallischo Denkmale aus der Karoling. Zeit.
7. Römische Ansiedelungen in der Ostschweiz.

I. Abtboilung. 7 Lith.

Band XIII. 1858-1862.
I. Abtheilung. 15 Bo

tog. 28 Lith.
18 Lith

Städte- und Landessiegeì (6 Lith.) :

St. Gallen Dr. Wartmann. Graubünden,
Aargau. PI. Weissenbach. Thurgau.

2 Armorial do Genève 3 Lith.
3. Armoiries et sceaux du Canton dn Valais. î Lith.
4 Armorial du Canton de Vaud. 2 Lith.
5 sigilli del Cantone di Ticino. 1 Lith.
6. Sceaux histor. du Canton de Neuchâtel. Lith

II. Abtheilung. 1860-61 18 Bog. 10 Lith
1 Graf Wernher von Homberg. 1 Lith. 1860. XXIV
2. Untersuchung der Thierreste aus don Pfahl¬

bauten.
3. Pfahlbauten. Dritter Bericht. 7 Lith.
4. Rom. Alpenstrassen derSchweiz. XXV. 2 1.illi

Band XIV. 1861 1863. 26 iiog. 36 Dilli.
/. Pfahlbauten. Vierter Berieht. 4 Lith.
2 Das Kloster Rüti. XXVI 3 Lith.
3. Recherches sur les antiquités d'Yverdon 4 Lith.
4. Rom. Alterthümer aus Vindonissa. 5 Lith.
5. Glasgemäldo im Kreuzgange zu Kloster

Wettingen. 3 Lith. XXVII. 2 Auff.
6. Pfahlbauten. Fünfter Bericht. 17 Ulli.

Band XV. 1863 -66. 41 Bog. 43 Lith.
1. Die in der Schweiz gefundenen gallischen

Münzen. 3 Lith.
2. Röm. Ansiedelungen in der Ostschweiz.

II. Abth 2 Lith. XXVIII.
8. Statistik der röm. Ansiedelungen in der Ost¬

schweiz. 14 Lith.
4. Die alten Oefen in der Schweiz. 2 Lith. XXIX.

-5. Erster Nachtrag zu den Inscriptiones con-
foederationis helvoticae latinae von Th.
Mommsen.

6. Frescobilder zu Constanz. XIV. Jahrh. 5 L.
XXX.

7. Pfahlbauten. Sechster Bericht. 17 Lith.

Band XVI. 1867-1870. 30</2 Bogen. 46 Lith.
I. Abtheilung.

1. Aventicum Helvetiorum. 8 Lith. XXXI.
2 Heft 5 Lith.
8. Heft. 5 Lith.
4. Heft. 9 Lith.
•5. Heft. 10 l.ith

II. Abtheilung.
1. Mosaikbild von Orbe, 1 farbig. Lith. XXXII.
2. Geschichte der Burgfeste Kyburg. 1 Ktaf.

XXXIII.
3. Helvetische Denkmäler; 1. Refugien. 8 Lith.
4. Beschreibung de Burg Kyburg. 7 Taf. XXXIV

Band XVII. 1870 -1872. 22 Bogen 33 Lith.
1. Die Grabhügel zu Allenlüften, Ct. Bern. 8 Taf.
2. Grandson und zwei Cluniacenserbauteu Inder

Westschweiz. 6 Lith.
3. Helvetischo Denkmäler: IL Schalensteino.

5 Lith.

Tit. Mommsen

Ferd. Keller.
H. Meyer.
Iloti. Blanchet.
S. Vögelin.
/. Ettmüller.
G. H. v. Krieg.
Ferd. Keller.
Jah: Burkhardt.

lt. Bunge.
11. Meyer.
Ferd. Keller.
H. Runge.
H. Bunge.
Ii. /¦. Ilumnüe

Ferd. Keller.

A. v. Sitrecher.
.1. A. Pupikofer.
J. Massé.
Ile lions.
ile Mandrot.
Peti.
G. de Wyss.

G. v. Wyss.

Rütimeyer,
Ferd. Keller.
II. Meyer.

Ferd. Keller
F. Sai. Vögelin

Bochat.
Otto Jahn.

W. Lübke.
Ferd. Keller.

H. Mtyer.

F. Keller.

F. Keller.
W. Lübke.

1 F. Keller und
\ li. Meyer.

Ettmüller.
Ferd. Keller.

C. Bursian.

C. Bursian.

.1. A. Pupikofer.
Ferd. Keller.
j M. I'fau und
Iff. Kinkel.

f E. v. Fellenberg.
\ A. Jahn.

J. lt. Hahn.

Ferd. Keller.

Ct.

10

13 -
1 50
1 —
1 50

1 76

2 60
1 90
3 —

16 -
1 -
1 25
1 05
2 --

2 _
10 75

1 -- 50

- 50

- 50
1 50

1 50

1 60
1 50
1 75

1 75

16 75

1 50

1 50

3 -2 -
- 75

1 50

1 50
1 75

1 75

1 50
1 50

(2 50)
1 50

3 -(2 40)
4 35

(1 75)

v10 50)

|24 -)
(3 -)
(2 25)
(3 -)
(3 50)

(5 -)
(3 75)
(0 -)

(24 -)
(2 501

6 -4 -(2 60)
(2 40)
(4 -)
(4 -)

2 - (4 -)

(2 -)
(1 20)
(1 20)
(1
(8 -)
(8 -)
(3
(4 -)
(2 50)

14 60 (20 —)
3 50

(3 -)
(8 -)
(8 50)

(3 50)
4 50

(22

(3

(3

(0 -)(*-)
(1 60)

(3 -)
4 50

16 60 i27 -)
(3 0
(3 50)

3 -
(3 60)

4 —

(3 -)
(3 50)
(3 -)
(3 50)1 50

17 50 l2"> -)
1 75 (3 50)

4 50

2 - 3 -)
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In Kommission bei Beer & Co.

Druck von Fritz Amberger Torrn. David Bttrkli.
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